

济宁学院附属高级中学

艺体交融展风采，青春激扬谱新篇

4月15日，济宁学院附属高级中学第一届艺体节暨春季田径运动会开幕。

伴随着激昂的运动员进行曲，运动会入场式正式开始。各班运动员方阵依次入场，他们身着校服，喊着响亮口号，展现出蓬勃向上的精神风貌。入场式结束后，升国旗仪式庄严举行。全体师生庄严肃立，齐唱国歌，注视着五星红旗冉冉升起。

济宁学院附属高级中学党委副书记、校长肖贤龙指出，学校始终秉持“为党育人、为国育才”的初心，以“文化强基、特色发展”为战略，通过构建多元化课程体系、打造特色实验班和艺

体特长班，为不同潜质的学生搭建成长平台。近年来，学校在教育教学领域成果斐然：2024年高考本科上线率实现历史性突破，学科竞赛屡获国际级奖项，艺术特长生在省级展演中大放异彩，体育健儿更是在省市级乃至国家级赛事中摘金夺银，彰显了“低进高出、高进优出”的育人成效。

随后，裁判员代表和运动员代表分别进行宣誓，承诺将严格遵守规则，保证比赛的公平公正与顺利进行。随着肖贤龙宣布运动会开幕。

跑道上，短跑运动员如离弦之箭，全力冲刺；长跑选手步伐

稳健，挑战自我极限。赛场上，运动员们奋勇拼搏；赛场边，观众呐喊助威，加油声、欢呼声此起彼伏。除了紧张激烈的竞技项目，本次运动会还设置了教师运动环节，如托球跑，实心球4×100接力等。

本届艺体节还精心策划了一系列丰富多彩的校园文化活动。红歌合唱比赛、校园歌手大赛、书画名家进校园等活动，这些活动将继续秉持艺体节“以美育人、以文化人”的理念，更让校园焕发出蓬勃的艺术活力，进一步彰显学校“五育并举”的育人格局与全面发展的教育追求。



学生正在进行武术表演。

艺体教育内涵，为学生搭建更多展示才华、锤炼品格的舞台。

(通讯员 王成建)

绽放青春风采，激扬艺术梦想

曲阜中医药学校举办校园艺术节

近日，曲阜中医药学校举办了以“绽放青春风采，激扬艺术梦想”为主题的校园艺术节活动。

本届活动设置声乐、舞蹈、器乐、朗诵、书法绘画、手工作品六大赛项，吸引了全校近两百名学生参与。经过为期两周的激烈比拼，各项目选手大放异彩，脱颖而出，充分展现了新时代中职

学子的艺术素养与创新精神。

声乐专场以“声动青春”为主题，选手们用歌声传递情感。舞蹈竞技呈现多元风格，既有民族舞的婀娜多姿，也有现代舞的动感活力。在语言艺术的舞台上，朗诵选手们以声传情，或激昂澎湃演绎经典篇章，或温婉细腻倾诉青春感悟。书画展区，同学们匠心独运，创意满满，将艺

术创作与校园文化深度结合，作品展览为校园增添了一道亮丽的风景。

本次艺术节通过多元化艺术形式，为学生提供了展示个性才华的广阔舞台，也为校园文化注入了新的活力。在艺术与美的浸润下，曲中医校学子定能以更加自信的姿态书写青春华章。

(通讯员 朱明义)

曲阜中医药学校 校企携手，共谋发展

近日，山东孔府制药有限公司董事长王宁，党总支书记郭宏伟，质量负责人车晓彬，研发部长孔宁宁一行4人到曲阜中医药学校参观交流。学校校长刘爱春等陪同。

优美的校园环境、先进的实训设备和厚重的中医药文化给来访嘉宾留下了深刻的印象。在会议座谈环节，双方就中医药产品的研发赋能、产教融

合模式进行了深入的交流探讨。

下一步，双方将开展深度合作，发挥学校在教学师资、技术研发等方面的优势，借助公司在生产、设备、中药资源方面的领先地位，共同在产品研发、实验实训、实习就业等领域合作，实现双方互利共赢，促进区域经济和中医药产业的发展。

(通讯员 朱明义)